
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

(RPP DARING) 

 

  
Sekolah 

Mata Pelajaran 

Kelas/Semester 

Materi Pokok 

Alokasi Waktu  

: MTS. AL - HIDAYAH BUMINATA 

: Ilmu Pengetahuan Alam 

: VII / Ganjil 

: Besaran dan Satuan 

: 3 x 40  Menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran Jarak Jauh 

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran jarak jauh (daring), maka diharapkan: 

• Peserta didik dapat mengindentifikasikan besaran-besaran fisika dalam kehidupan sehari-hari 

kemudian mengelompokkan dalam besaran pokok dan turunan. 

• Peserta didik dapat menggunakan Satuan Internasional dalam pengukuran. 

• Peserta didik dapat mengkonversi satuan panjang, masa, dan waktu secara sederhana. 

 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran Jarak Jauh 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. Penilaian Formatif Jarak Jauh 

1. Penilaian Sikap 

     Observasi dalam proses pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan  

     Tes tertulis bentuk uraian Latihan 1.1 halaman dan Latihan 1.2 halaman 11 

3. Penilaian Keterampilan 

     Praktek 

 

 

Mengetahui, 

Kepala MTs. Al-Hidayah Buminata 

 

 

 

 

H. Mochammad Kusaini, S.Ag 

NIP  19690604 201411 1 001 

Luwuk,       Juli 2020 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

Ayu Asriani Asri, S.Pd 

NIP  ……………………... 
 

 

   Persiapan Awal 

 

• Melakukan pengecekan kesiapan daring siswa termasuk mendownload aplikasi WhatsApp 

• Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan syukur kepada Tuhan YME dan 

berdoa untuk memulai pembelajaran. 

• Memeriksa kehadiran peserta didik lewat daftar hadir di grup WhatsApp. 

• Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik  dalam mengawali kegiatan pembelajaran. 

• Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam 

kehidupan sehari-hari. 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang  berlangsung. 

 

Tahapan Pembelajaran Jarak Jauh 

 

• Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan melalui media youtube di 

link https://www.youtube.com/watch?v=uZG7KVkQKoU  

• Peserta didik mengamati video sekitar 25 menit 

• Peserta didik disilahkan memahami materi melalui e-book (buku siswa Ilmu Pengetahuan Alam 

SMP dan Mts Kelas VII halaman 5 - 11) 

• Peserta didik mengkomunikasikan tentang hal-hal yang belum dipahami kepada guru. 

• Pembelajaran jarak jauh ditutup dengan doa bersama agar ilmu yang didapatkan hari ini bisa 

diamalkan, lebih khusus doa bersama untuk keselamatan umat manusia dari virus covid 19. 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=uZG7KVkQKoU

